



Житель Ульяновской области обвиняется в развратных действиях в отношении своей падчерицы

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, в июне-июле 2013 года обвиняемый, находясь по месту своего жительства в одном из сел в Старокулаткинском районе Ульяновской области, неоднократно совершал развратные действия в отношении своей 13-летней падчерицы. После того, как мать и девочка собрались сообщить о произошедшем в правоохранительные органы, злоумышленник высказал в отношении них угрозу убийством.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/813144>